
30. септембар 2025.

БРОJ 591

ДИГИТАЛНО ИЗДАЊЕ

Младеновачки СПОРТСКИ УТОРАК

Мајстори ринга на окупу

Фудбал: Београдска зона 
ОФК Младеновац - Батајница 3:0 

• 
Прва београдска лига, група Ц 
Вранић - Омладинац 1:0 

Сопот -Шумадија 4:1 
• 

Општинска фудбалска лига 
Велика Крсна - Напредак 3:1 
Ковачевац - ОФК Студент 8:0 

Борац - Космајац 0:4 
Рабровац - Слога 8:1 
Влашка - Иванча 3:0   

• 
Омладинска лига 

ОФК Младеновац - АФМ 2000 1:4 

Кадетска лига 
ОФК Младеновац - Жарково 2:0 

• 
Лига пионира 

ОФК Младеновац - Раковица 0:8 
• 

Лига петлића 
Земун - Селтерс 1:2 

• 
Одржано такмичење  
основаца у пливању 

стране 2, 3. и 4.

Традиција окупљања некадашњих 
боксера БК Младеновац траје преко 

20 година. Настављена је и ове године.
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Стадион Селтерс. Гледалаца 150. Судија: Филип Поповић. 
Стрелци: Стојиљковић у 7. Маринковић у 71. и Микић у 73. 
минуту. Жути картони: Марковић, Стојиљковић и Kузмић 
(ОФK Младеновац), а Булат, Шушовић, Стокић, Џонић, Здрав-
ковић, Смиљковић и Тадић (ФK БСK Батајница ГЦМ). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Јаношевић, Маринковић (од 
75. С. Обрадовић ), Обрадовић, Марковић (од 79. Јаковљевић),
Стојановић, Kостић (од 79. Kузмић), Стојиљковић (од 65. Ми-
лић), Дамњановић, Микић (од 75. Нинковић), Лаловић .
ФK БСK БАТАЈНИЦА ГЦМ: Опачић, Менђан (од 61. Џонић),
Загорац, Булат  (од 64. Бојанић), Милошевић (од 46. Смиљко-
вић), Шушовић (од 46. Здравковић ), Стефановић, Гороња, По-
повић (од 46. Тадић ), Ђокић, Стокић .  
Младеновачани су остварили трећу овосезонску победу, али 
и коначно прву на свом терену за коју је било потребно уло-
жити много труда у дуелу са батајничким лигашем. На први 
погодак није се чекало дуго, тачније играо се 7.минут кад је 
Стојиљковић упутио снажан и прецизан ударац са двадесе-
так метара, лопта је пролетела поред леве стативе голмана 
Опачића који је само погледом испратио као завршава у не-
брањеном делу мреже. 
Два минута касније срећа је била савезник Батајничана. Ла-
ловић је продро по левој страни, идеално упослио у шеснае-
стерцу капитена Дамњановића, који је добро циљао, али на 
жалост присталица домаћег тима лопта је погодила пречку 
и вратила се у поље. 
Госте није депримирали рано вођство Младеновчана већ су 
заиграли агресивније и конкретније, међутим недостајало 
им је концентрације и смирености у завршници акција. 
Најближи изједначењу били су у 33. минуту после слободног 
ударца капитена Булата али је голман Марић крајњим на-
пором избио лопту из доњег левог угла у корнар. Покушали 
су да запрете ударцима Ђокића из даљине и продорима Сте-
фановића, односно Стокића али је мрежа Младеновчана 
остала сачувана. 
У другом половремену виђена је пожртвована игра на сре-
дини терена, често и са „фудбалским варничењем“ без по-
требе, тако да је арбитар Поповић показао чак десет жутих 
картона. Повреда капитена гостију Булата, као да је била 
кључни детаљ другог полувремена, јер након његовог излас-
ка са терена као да је понестајало концентрације у задњој 
линији Батајничана што су Младеновчани кзанили са два 
поготка у кратком временском интервалу. За егзекуцију су 
се најпре потрудио Маринковић након одличног продора 
Стојановића кроз остављен простор противника на средини 
терена, да би исти играч казнио кратко додавање гостију у 
висини њиховог шеснаестрца тако што је додао лопту Ми-
кићу који је поставио коначан резултат. 

У седмом колу ОФK Младеновац играће 5. октобра од 15 
сати у Врчину против екипе Врчина која је тренутно по-
следња са само 2 бода.  

Остали парови: Студентски град - Омладинац (Велико Поље), 
Бељина - Сремчица, БСК Батајница ГЦМ - Напредак (Медо-
шевац), Комграп (Београд) - Синђелић (Београд), БСК 1926 
(Баћевац) - Рушањ и Бежанија - Умка. 

Листа стрелаца: Машић (Бежанија) 6, Баковић (Омлади-
нац), Цакић (Умка), Ђермановић (БСК 1926), Муждека и Са-
вић (Сремчица) 4, по 3 гола постигли су МАРИНКОВИЋ и 
МИКИЋ (ОФК Младеновац). 

Одлуке Комесара за дисциплину Зонске лиге Београд 
Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС у петом колу кажњен је: 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ – 5.000 динара, кашњење почетка утак-
мице због погрешне боје дресова). Због прекршаја из члана 
53 ДП ФСС у петом колу кажњен је ОФК МЛАДЕНОВАЦ – 
5.000 динара (пет опомена). 
 Драган Николић Гула и М. Г. 

Друга омладинска лига 
 ОФК Младеновац - АФМ 2000 1:4 (0:2)  
Играно 28. септембра од 10 сати на стадиону Селтерс. Гледа-
лаца: 20. Судије: А. Нововић, Борикић и С. Нововић. Стрелци: 
Милошевић у 89.м (ОФК Младеновац), Кнежевић у 13, (једа-
наестерац), Мијовић у 25. и 87. и Ковачевић (једанаестерац) 
у 78 м. (АФМ 2000). Жути картони: Илић и Н. Обрадовић (ОФК 
Младеновац), Кнежевић, Николић и Марић (АФМ 2000). 
Црвени картон: С. Обрадовић (ОФК Младеновац). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Урошевић, Милентијевић, Ћирковић, 
Пејчић, Д. Илић, Ћупић, Варагић, Милошевић, С. Обрадовић, 
Гајић, Н. Обрадовић. У другом полувремену играли су Луко-
вић, Весић, Јевић и У. Илић. Тренер: Предраг Дубоњац. 
АФМ 2000: Лазић, Мијовић, Тмушић, Кнежевић, Андрић, Ко-
вачевић, Павић, Савић, Тодоровић, Грујић, Николић. Играли 
су Матић, Стојановић и Марић.  
Екипа из Београда убедљиво је савладала вршњаке из Мла-
деновца, који су поред пораза имали и искључење капитена 
Стефана Обрадовића у 76. минуту. Једини гол постигли су 
при крају утакмице, Вукша Милошевић, у 89. минуту. У ше-
стом колу, 4. октобра, омладинци ОФК Младеновца гостују 
Колубари у Лазаревцу. 

Друга лига кадета 
 ОФК Младеновац - Жарково 2:0 (0:0)  
Играно у Јагњилу на стадиону „Јасик” 27. септембра од 11,30 
сати. Гледалаца: 0. Судије: Живановић, С. Нововић и Ми-
лојевић. Стрелци. Јевић у 49. и Стојадиновић у 90+3 м. Жути 
картони: Илић и Јевић (ОФК Младеновац), Матић и Катић 
(ОФК Жарково). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Франко, Милосављевић, Вукашин Ве-
сић, Војин Весић, Илић, Јевић, Митровић, Стојадиновић, Ђу-
ришић, Гајић, Спасић. Играли су и Павловић, Мишковић и 
Живић. Тренер: Иван Ивковић. 
ОФК ЖАРКОВО: Матић, Дамњановић, Нешић, Петровић, Ка-
тић, Маринковић, Цвијовић, Павловић, Брзаковић, Делић, 
Вукић. Играли су и Ћорковић, Мрвић, Савић, Лазић и Риста-
новић.  
Овом победом су стигли до 10 освојених бодова и четвртог 
места на табели. У шестом колу кадети ОФК Младеновца 4. 
октобра гостују ОФК Црвенки. 

М. Г. 

Батајница „пала” на Селтерсу 

ОФК Младеновац - БСК Батајница 3:0 (1:0) 
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Прва Београдска лига, група Ц 

Играно 28. септембра од 15,30 сати у Сопоту. Гледала-
ца: 70. Судија: Фајдетић, Љубичић и Глигић. Стрелци: 
Радовановић у 3, 67. и 70. и Поповић у 11. м. (Сопот), 
Соколовић у 53.м. (Шумадија 1962). Жути картони: Пе-
товић и Јовичић (Сопот), Стојановић, Планић и Стан-
ковић (Шумадија 1962). 
СОПОТ: Ђурић, Петровић, Јовичић, Ракић, Милан Ђу-
рић, Несторовић, Поповић, Гаровић, Кретић, Радова-
новић, Ђуровић. У другом полувремену играли су Жи-
вотић, Чолић, Марко Ђурић, Арсић и Петровић. 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Кузмановић, Михајло 
Ђорђевић, Стојановић, Соколовић, Буквић, Ивић, Пла-
нић, Милан Ђорђевић, Вућчетић, Вуковић. У другом 
полувремену играли су Станковић, Јовановић, Ивко-
вић и Бркљач. Тренер: Бојан Кузмановић.  
Пораз за поразом заређали су Јагњилци и, већ после 
шестог кола налазе се на последњем месту, са само јед-
ним освојеним бодом. Већ од наредног, седмог кола 
Јагњилцима предстоји грчевита борба за опстанак у 
лигашком друштву.  

Играно 28. септембра од 15,30 сати у Вранићу. Гледа-
лаца: 0(!). Судије: Јаковљевић, Срећковић и Бурмазе-
вић. Стрелац: Ђушић у 9.м. Жути картони: Ђушић (Вра-
нић), Јанковић и Ристић (Омладинац). 
ВРАНИЋ: Танасић, Антић, Николић, Јовановић, Ђу-
шић, Младеновић, Јокић, Јеремић, Ћизмић, Лазовић, 
Живановић. У другом полувремну играли су Гогић, 
Стојановић, Миић, Малић и Јеремић. 
ОМЛАДИНАЦ: Максимовић, Живковић, Јанковић, 
Милошевић, Јовановић, Матић, Томовић, Урошевић, 
Ристић, Хајдуквељковић, Милишић. У другом полувре-
мену играли су Андрејевић и Јовић. Тренер: Ненад Јан-
ковић.  
Судећи по резултату, фудбалери из Рајковца пружили 
су снажан отпор прволасираној екипи у Ц групи. До-
маћи су брзо повели голом Ђушића у 9. минуту, али то 
је све што су успели да ураде у сусрети са тимом из 
Рајковца. Узгред: Ако је веровати званичном сајту ФСБ, 
а ваљда треба веровати(?), по записнику са утакмице 
није било гледалаца - пише 0! 
 
Парови седмог кола: У суботу, 4. октобра играће Рад - 
Сопот , ФСУ Заклопача - ФУ Минел 1956 и Авала 1939 
- Винча. У недељу, 5. октобра Омладинац у Рајковцу 
од 15 сати дочекује ОФК Борац (Арнајево), а Шума-
дија 1962 у Јагњилу од 15 сати Дунавац из Гроцке. 
Остали парови: Болеч - Вранић и Лисовић 1977 - Херој 
Полет (Јајинци). 
 
Листа стрелаца: Филиповић (Авала 1939) 7, Радовано-
вић (Сопот) 5, Чизмић (Вранић), ХАЈДУКВЕЉКОВИЋ 

(Омладинац), Калуђеровић (Рад), Старчевић (Херој По-
лет) и Стојсављевић (Болеч) по 4. У великој групи иг-
рача са по 2 постигнута гола је и БУКВИЋ (Шумадија 
1962). 

 Друга лига пионира Београда 
ОФК Младеновац - Раковица 0:8 (0:2)  
Играно 27. септембра од 9 сати у Јагњилу. Гледалаца: 0. Су-
дије: Живановић, С. Нововић и Милојевић. Стрелци: Костић 
у 13, Јовановић у 35, Пановић у 44, 65. и 80, Деспотовић у 58. 
и 76. и Боровчанин у 74.м. Без судијских опомена.  
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Ђорђевић, Јовковић, Мирковић, Мали-
шић, Базић, Дабић, Ивковић, Миросавић, Иванчевић, Трпко-
вић, Крсмановић. Играли су и Петровић, Радовановић, Јан-
ковић, Ђорђевић, Радосављевић, Моретић и Илић. Тренер: 
Горан Спасић. 
РАКОВИЦА: Грашар, Ђорђевић, Бељкаш, Ђокић, Мајн-аркт, 
Костић, Боровчанин, Бабић, Пановић, Јовановић, Деспото-
вић. Играли су и Вукосављевић, Будимир и Милошевић.  
У непримереном термину за одигравање утакмице, 9 сати(!), 
пионири из Раковице нанели су висок пораз вршњацима из 
Младеновца. У шестом колу пинори ОФК Младеновца гос-
тују 4. октобра у Миријеву, екипи ОФК Балкан. 

 
Лига петлића Београда, група Г 
Земун - Селтерс 1:2 (1:1)  
Играно 27. септембра од 20 сати у Земуну на терену са веш-
тачком травом. Гледалаца: 0. Судија. Уна Богдановић. Стрел-
ци: Рајковић у 19.м. (Земун), Јовановић у 15. и Стевановић у 
43.м (Селтерс). 
ЗЕМУН: Летић, М. Митровић, Митковић, Елез, Руљић, Пери-
шић, Кежман, Марковић, Рајковић, Марковић, Жикић, Да-
ниловић, Стојачић, Ђурђевић, Петровић, Нинковић, Филипо-
вић и Јовић. 
СЕЛТЕРС: Мишић, Блажић, Јовановић, Миленковић, Борић, 
Радојковић, Петровић, Стеванчевић, Шуперина, Стошић, 
Младеноић, Руменић, Стојановић, Милић, Ристић, Стевано-
вић и Почуча. Тренер: Милош Војновић. 
Враћају се из земуна са два бода у епу Селтерсови петлићи. 
У следећем колу, 4. октобра дочекују вршњаке из Великог По-
ња, екипу Омладинца. 

Сопот - Шумадија 4:1 (2:0)

Вранић - Омладинац 1:0 (1:0)
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Општинска лига Младеновац  
Велика Крсна - Напредак 3:1 (1:0)  
Играно у Великој Крсни 28. септембра од 15,30 сати. Гледлаца: 0. Су-
дије: Живановић, Милојевић и Филиповић. Стрелци: Ристић у 32. и 
Мишић у 60. и 90+4 м. (Велика Крсна), Милојевић у 29.м. (Напре-
дак). Жути картони: Лејић, Крстић и Милојевић (Велика Крсна), Ми-
лојевић (Напредак). 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Станојевић, Ивковић, Ристић, Лејић, Ђ. 
Ђорђевић, Младен Миливојевић, Милан Миливојевић, Мишић, Н.   
Крстић, Милојевић. У другом полувремену играли су Нововић и У. 
Крстић. Тренер: Новица Стојановић. 
НАПРЕДАК: Михаиловић, Н. Мирић, Лекић, Милуновић, Мило-
јевић, Јанић, Мијатовић, Васојевић, Добросављевић, М. Обрадовић, 
Л. Мирић. У другом полувремену играли су Поповић и Јовић. Тре-
нер: Владан Динић. 
Победом над добром екипом из Међулужја, Кршљани су потврдили 
да озбиљно намеравају да само једну сезону проведу у општинској 
фудбалској лиги. Имаће озбиљну конкуренцију и Космајцу из Ко-
раћице и Рабровцу са којима, тренутно, налазе у врху табеле. 
 
Ковачевац - ОФК Студент 8:0 (5:0) 
Играно у Ковачевцу 28. септембра од 15,30 сати. Гледалаца: 20. Су-
дије: Нововић, Јанковић и Милетић. Стрелци: Китановић у 3, 25, 30. 
и 39, Копривица у 34, Кузмановић у 61. и 77. и М. Марић у 90. м. Жу-
ти картони: Папић (Ковачевац 1956), Јеремић и Баљак (ОФК Сту-
дент). 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Папић, Алексендрић, Татовић, Копри-
вица, Дамјан Јанићијевић, Кузмановић, Душан Јанићијевић, Крс-
тић, Китановић, Ђукић. У другом полувремену играли су М. Марић, 
Дамњановић и Ф. Марић. Тренер: Предраг Крстић. 
ОФК СТУДЕНТ: Коледин, Јеремић, Дупљак, Јовановић, Сталовић, 
Димчић, Влајић, Баљак, Јованкић, Станковић, Томић. У другом по-
лувремену играо је Л. Томић. Тренер: Милан Милошевић. 
Убедљива победа Ковачевчана над слабашном, симпатичном, еки-
пом „академичара" из Младеновца. Посебно се истакао Александар 
Китановић који је постигао четири гола од 3. до 39. минута. Очиг-
ледно је да ће екипа из Младеновца бити тим који ће служити про-
тивнику да поправи гол-разлику. У прва четири кола примили су 
27 голова (6,75 по утакмици) а постигли су само 2. „Академичари”: 
Важно је учествовати и борити се. Главу горе! 

 
Борац - Космајац 0:4 (0:2) 
Играно у Америћу 28. септембра од 15,30 сати. Гледалаца: 45. Судије. 
Мишић, Станојевић и Гајић. Стрелци: Којић у 29, Милић у 35, Ми-
росавић у 49. и Голубовић у 65.м. Без судијских опомена. 
СУФ БОРАЦ 1943: Гајић, Милисављевић, Богићевић, Бањеглав, А. 
Крстић, Милојевић, Милошевић, М. Крстић, Ивановић, Мирић. У 
другом полувремену играли су Ристовић, Глишић и Јовановић. Тре-
нер: Лука Гајић. 
КОСМАЈАЦ: Ћеримоћ, Протић, Милић, Јовановић, М. Кузмић, Којић, 
Голубовић, Миросавић, Недељковић, А. Дабић, Н. Дабић. У другом 
полувремену играо је Н. Кузмић. Тренер: Зоран Ћеримовић. 
Потврдили су Кораћичани улогу фаворита и убедљиво савладали 
комшије из Амерића. Ако наставе са овако добрим играма, биће оз-
биљан кандидат за врх табеле и прелазак у виши ранг такмичења. 
Има још много утакмица до краја првенства, али прва четири кола 
делују обећавајуће за играче Космајца. 

 
Рабровац - Слога 8:1 (4:0) 
Играно 28. септембра у Рабровцу од 11 сати. Гледалаца: 0. Судије: 
Лакићевић, Живановић и Мишић. Стрелци: Јанковић у 8. и 74. (једа-
наестерац), Савић у 27. и 32, Н. Антић (аутогол) у 45, Вујић у 48, Ран-
ковић у 71. и Андрић у 88.м. (Рабровац 1946), Илић у 64.м. (Слога). 
Без судијских опомена. 
СУФ РАБРОВАЦ 1946: Николић, Вујић, Пршић, Л. Јанковић, Рани-
сављевић, Савић, Павковић, Мијатовић, Цветковић, Н. Вујић, С. Јан-
ковић. У другом полувремену играли су П. Јанковић, Андрић, Ран-
ковић и Радивојевић. Тренер: Марко Арсић. 
СЛОГА: Чокић, Н. Антић, П. Антић, Јанићијевић, Н. Стојановић, С. 
Стојановић, Филиповић, Илић, Миливојевић, Павловић, Стојковић. 

Играли су и Обрадовић, Миленковић, Чворо и Катић. Тренер: Горан 
Трифуновић. 
И Рабровчани су, као и Кораћичани и Кршљани, показали да, с пра-
вом, претендују на прво место у повратак у Прву београдску лигу, 
група Ц. Екипи из Граница ово је други пораз у уз две победе у прва 
четири кола, али су због осам примњених голова сада имају гол раз-
лику 7:14, али су и даље у средини табеле. 
 
Влашка - Иванча 
Утакмица није одиграна, јер играчи Иванче нису дошли у Влашку. 
Утакмица ће бити регистрована службеним резултатом 3:0 за Влаш-
ку, а питање је да ли ће Иванча наставити такмичење. 

У овом колу екпа Марковца била је слободна. У петом колу, 5. ок-
тобра,  састају се: Слога (Границе) - Велика Крсна, Иванча - Марко-
вац, Космајац (Кораћица) - Влашка, ОФК Студент (Младеновац) - 
СУФ Борац 1943 (Амерић и Напредак (Међулужје) - СУФ Ковачевац 
1956. Слободан је СУФ Рабровац 1946. 
 
Листа стрелаца: Голубовић (Космајац) 9, Јовић (Напредак) 8, Кита-
новић (Ковачевац 1956) 5, следи група играча са по 3 гола: Андрић 
и Л. Јанковић (СУФ Рабровац 1946), Којић (Космајац), В. Мирић (СУФ 
Борац 1943), Мишић (Велика Крсна), М. Обрадовић (Напредак), Са-
вић и Н. Вујић (СУФ Рабровац 1946). 

Такмичење у пливању младеновачких основаца  
У Спортско-рекреационом центру „Љубомир Ивановић-Геџа” одр-
жано је школско такмичење у пливању за 2025. годину 2025. го-
дине. Због узаврелих страсти међу родитељима, школа је одлучи-
ла да ове године такмичење буде без присуства родитеља. Резул-
тати ученика ОШ „Момчило Живојиновић”: Краул, дечаци 5. и 6. 
разред. 1. Лав Дабић, 2. Ђорђе Смиљанић 3. Луцио Шуперина. Кра-
ул, девојчице 5. и 6. разред. 1. Данина Бошковић, 2. Ана Марковић, 
3. Нађа Јеремић. Краул, дечаци 7. и 8. разред. 1. Мијат Јовановић, 
2. Видак Иванчевић, 3. Макарије Стојановић. Краул, девојчице 7. 
и 8. разред. 1. Лола Михаиловић и Мила Лукић, 2. Марија Кнеже-
вић, 3. Маша Милутиновић. Прсно, дечаци 5. и 6. разред. 1. Лав 
Гигов, 2. Ђорђе Смиљанић, 3. Луцио Шуперина. Прсно, девојчице 
5. и 6. разред.  1. Невена Шево, 2. Лана Митровић, 3. Лара Вучиће-
вић. Прсно, дечаци 7. и 8. разред. 1. Мијат Јовановић, 2. Иван Шу-
перина, 3. Марко Анђелковић. Прсно, девојчице 7. и 8. разред. 1. 
Лола Михаиловић, 2. Мила Тодоровић, 3. Ива Гмитровић. Леђно, 
дечаци 5. и 6. разред. 1. Лав Гигов, 2. Вукашин Живановић, 3. Ђор-
ђе Смиљанић. Леђно, девојчице 5. и 6. разред. 1. Аника Јовановић, 
Леђно, дечаци 7. и 8. разред: 1. Мијат Јовановић, 2. Макарије Сто-
јановић, 3. Марко Анђелковић. Леђно, девојчице 7. и 8. разред: 1. 
Мила Лукић, 2. Лола Михаиловић, 3. Марија Кнежевић.  
На општинском такмичењу у пливању учествовали су и ученици 
ОШ „Коста Ђукић”. Стеван Јанковић 7/2 првак је општине у дис-
циплинама краул, прсно и леђно и тиме је остварио пласман на 
градско такмичење. Ања Игњатовић 5/1 освојила је 3 место у ка-
тегорији прсно. Леђно дечаци: Виктор Петровић, 3. место. 


